



ГЛАВНОЕ

## ЛЕОНИД ГРАНКИН: «НАШЕ ПРЕДПРИЯТИЕ УВЕРЕННО СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ!»

**Не секрет, что сельское хозяйство, крупная отечественная промышленность и рынок сельхозмашиностроения в последнее время переживают не самые простые времена. Спад производства ощущается практически во всех отраслях, не только в машиностроительной.**

Согласно статистике, в первом полугодии 2019 года наблюдается серьёзный спад производства практически во всех отдельно взятых сегментах, который сопровождается падением импорта и серьёзными колебаниями цен. В такой ситуации производителям достаточно сложно разрабатывать планы дальнейшего развития, а также планировать свой бюджет.

Тем не менее, при общей довольно непростой ситуации в нашей отрасли, термин «импортозамещение» более всего применим именно к российским производителям, по крайней мере на рынке уборочной техники отечественные комбайны уверенно вытесняют зарубежные аналоги. Тем более что на нашу технику есть уверенный спрос. На 2019 год Минсельхоз поставил задачу увеличить закупки. По прогнозам органов управления АПК, в этом году аграрии планируют закупить 12,2 тыс. тракторов, 5,4 тыс. зерноуборочных комбайнов, 813 кормоуборочных комбайнов. «Однако, по оценке Минсельхоза, прогноз приобретения техники должен быть пересмотрен и увеличен», — сообщила пресс-служба аграрного ведомства.

Таким образом, эксперты сей-



час склонны полагать, что во втором полугодии произойдёт снижение темпов падения рынка комбайностроения именно за счёт мощной господдержки.

О том, что сейчас происходит в отрасли и на предприятии, рассказывает наш собеседник — Председатель Совета директоров ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Леонид Иванович Гранкин**.

— *Леонид Иванович, Вы стояли у истоков создания предприятия. Как звалось бы, не так давно... Однако уже в этом году завод отпразднует свой 75-летие. Давайте вспомним прош-*

*лые достижения и поговорим о настоящем. Расскажите нашим читателям, как всё начиналось и чем сейчас можно гордиться?*

— Завод был создан в 1944 году после освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков. Когда-то на этой территории находилась большая войсковая часть, и, может быть, поэтому здесь построили Брянский моторо-ремонтный завод. Тогда после Орловско-Курской дуги сюда привозили искорёженные танки, и рабочие приводили их в порядок, давали вторую жизнь и снова отправля-

ли на передовую. С 1947 по 1959 год предприятие носило название Брянский ремонтный завод (Ремзавод), с 1959-го по 1975-й — Брянский завод сельхозмашин. Тогда по постановлению Правительства СССР было принято решение переориентировать завод в сельскохозяйственное предприятие по выпуску техники для районов с неблагоприятными климатическими условиями. Предприятие развивалось, в нашем СКБ работали одни из лучших инженеров и конструкторов региона, а выпускаемая нами продукция работала на полях по всей огромной стране.

Перестройка забрала у завода монополию. То же СКБ за копейки продавало чертежи, и до сих пор по нашим разработкам выпускают сельхозтехнику несколько заводов. Я, когда в конце 90-х стал директором, первым делом закрыл СКБ и перекрыл эту утечку. Но к тому времени предприятие стояло на грани краха. Мы постоянно искали инвесторов для разорённого завода, и было много желающих вложить деньги. Но не в производство. Предлагали сделать автосервис, торговые площади... Хорошо, что мы тогда сумели не поддаться на подобные, безусловно коммерчески выгодные, предложения и отстояли производство. А потом и белорусские инвесторы нами заинтересовались. А это страна, которая сумела сохранить советскую производственную и кадровую базу. Я помню, когда впервые приехал на «Гомсельмаш», меня поразила мощь этого предприятия, на котором тогда трудилось больше 20 тысяч людей. Их опыт и знания помогли предприятию встать на ноги. Сегодня ЗАО СП «Брянсксельмаш» — один

из лидеров сельскохозяйственной техники на российском рынке, успешный проект экономической интеграции России и Республики Беларусь. У нас полный производственный цикл: мы сами производим коробку, мосты, рамы, кабину. Локализация производства на некоторых участках достигает до 90%. Компоненты, которые мы приобретаем, российского производства. Я вообще считаю, что философия комбайностроения очень позитивная. Мы занимаемся благом делом — помогаем обеспечивать продовольственную безопасность страны. А также поддерживаем экономику родной Брянщины, являясь одним из крупнейших налогоплательщиков региона.

— *25 февраля Совет акционеров единогласно выбрал генеральным директором завода Андрея Евгеньевича Кузнецова. Чем обусловлен этот выбор?*

— Андрей Евгеньевич начал свой путь с Гомельского завода литья и нормалей и завода «Сельмаш». Прошёл путь от мастера до начальника цеха и зама по производству. Это профессионал, который знает производство «от» и «до». Да и сам Андрей Евгеньевич — очень позитивный человек. Он полон энергии и решимости. Ему 42 года, и он один из самых молодых генеральных директоров подобных крупных предприятий в стране.

— *Леонид Иванович, в чём основная тормоз развития предприятия?*

— Главным тормозом развития нашего предприятия является завод «Ростсельмаш». Они делают всё возможное, чтобы вытеснить нас, своего единственного конкурента, с рынка и стать монополистами.

*Продолжение на стр. 2*

### ВИЗИТ ПАВЛА КОСОВА НА «БРЯНСКСЕЛЬМАШ»: РОСАГРОЛИЗИНГ ПОМОЖЕТ АГРАРИЯМ ОБНОВИТЬ ПАРК ТЕХНИКИ

**19 ФЕВРАЛЯ ПРЕДПРИЯТИЕ «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ ПОСЕТИЛО РУКОВОДСТВО АО «РОСАГРОЛИЗИНГ» — ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ПАВЛА КОСОВА И ДИРЕКТОР ПО РАБОТЕ С ПАРТНЁРАМИ И КОРПОРАТИВНЫМ БИЗНЕСОМ ЕВГЕНИЙ ГАЛИУЛЛИН.** Официальную делегацию сопровождали директор Департамента сельского хозяйства Брянской области **Борис Грибанов**, врио генерального директора ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Андрей Кузнецов** и председатель совета директоров ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Леонид Гранкин**.

Высокие гости оценили масштаб производства зерно- и кормоуборочных комбайнов, а также посевной техники «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ», увидели полный цикл создания агромашин — от заготовительного участка до участков окраски, обкатки и отгрузки готовой продукции.

«Брянсксельмаш» — один из ведущих поставщиков Росагролизинга. По итогам 2018 года предприятие уверенно занимает 2-е место по количеству

поставок техники через механизм федерального лизинга. А за весь период взаимодействия с агроариями страны было поставлено 2714 ед. техники на общую сумму 10,1 млрд. руб.

По словам Павла Косова, в этом году в рамках соглашения о реализации техники «Брянсксельмаша» планируется поставлять сельхозмашины по программе «ОПТ 2.0», а также увеличить объёмы реализации техники за счёт совместных акций с Росагролизингом, что, в свою очередь, поможет аграриям существенно обновить парк техники.

Государственная агропромышленная лизинговая компания сотрудничает с Брянской областью с 2002 года. За это время Росагролизинг инвестировал в АПК региона 1,27 млрд. руб. На данный момент сельхозтоваропроизводители области заявили о потребности в 165 единицах сельхозтехники, которую они могут приобрести, в том числе через механизм федерального лизинга и через льготную программу «Обновления парка техники» («ОПТ 2.0»).



Окончание. Начало на стр. 1

Задействуют при этом не только свои экономические, но и политические ресурсы. Есть ряд высокопоставленных чиновников, которые открыто лоббируют их интересы в ущерб нашему заводу. Под различными предложениями нам не дают возможности принимать участие в программах господдержки, без которых дальнейшее развитие «Брянсксельмаша» невозможно. Сегодня мы серьёзно работаем над вступлением в «Программу 1432», и крайне важно, чтобы нам не мешали. Я считаю, что пришло время для решительных мер, и сегодня мы готовы отстаивать свою правоту. Тем более что она подкреплена антимонопольным законодательством.

— *Поделисьте главными планами на 2019 год.*

— За годы своего развития «Сельмаш» переживал куда более худшие

времена. Поэтому сегодняшнее время мы расцениваем как время возможностей. У нас есть заказы, есть понимание как дальше работать и на что делать упор. В числе основных производственных задач на 2019 год отмечаю увеличение как минимум вдвое объёмов производства техники. Освоение выпуска новой продукции, в частности на заводе уже приступили к серийному производству новой модели сеялки прямого сева СПС-6500. Ну и в числе главных остаётся компенсация затрат за счёт господдержки, утильсбор.

В целом, несмотря на нестабильное время и соответствующее ему падение объёмов реализации и выручки, «Брянсксельмаш» сдаваться не намерен. Наоборот, стоически переживает нелёгкие времена, уверенно смотря в будущее.

Государственная поддержка очень важна для отвоёвывания большей доли

рынка. Нам это позволит увеличить локализацию производства, выпуск техники, увеличить штат, новые рабочие места — больше налогов в казну. А главное — обеспечить российских аграриев качественной, конкурентоспособной техникой по доступным ценам, удовлетворить спрос сельхозпроизводителей к уборочному сезону и к посевному — уже год как мы производим сеялки прямого сева с технологией Notill.

Хотел бы поблагодарить за внимание и поддержку Правительство Брянской области и Губернатора **Александра Васильевича Богомаза**, болеющего за родное производство. Я считаю, что нам очень повезло, что у руля аграрной области стоит человек села, который сам прекрасно разбирается в сельскохозяйственной технике и не понаслышке знает обо всех наших достижениях и проблемах.

#### ДЛЯ СПРАВКИ:

**Рынок зерноуборочных комбайнов в России в 2018 году по отношению к соответствующему периоду 2017 года сократился на 18,1% и составил 5261 ед.**

Отечественные марки, занимающие доминирующую позицию на рынке, увеличили свою долю с 66,3% до 69,2%, а их продажи снизились на 14,6% до 3638 ед.

Продажи комбайнов, изготовленных в России из белорусских сборочных комплектов, снизились на 65,9% до 308 ед., а их рыночная доля уменьшилась с 14,1% до 5,9%.

Продажи комбайнов иностранных (кроме белорусских) марок, собранных в России, увеличились на 6,7% до 592 ед. Совокупный объём продаж зерноуборочных комбайнов, произведённых в России (комбайнов отечественных марок, иностранных и белорусских моделей российской сборки), сократился на 20,6% с 5717 ед. до 4538 ед., а их общая доля на рынке снизилась с 89,0% до 86,4%.

Импорт комбайнов из Республики Беларусь упал с 267 ед. до 198 ед. Импорт зерноуборочных комбайнов из других стран (кроме Белоруссии) составил 525 ед. (+19,9%).

#### КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

В феврале проведено дистанционное совещание между руководством ЗАО СП «Брянсксельмаш» и ОАО «Пневмостроймашины» (поставщик ГСТ) в соответствии с требованиями ISO 9001:2015 «Системы менеджмента качества. Требования».

В марте прошло совместное совещание служб ОТК ЗАО СП «Брянсксельмаш» и ОАО «ГЗЛИН» по вопросам качества поставляемых ДСЕ. Принят ряд решений, касающихся своевременной замены забракованных на ЗАО СП «Брянсксельмаш» ДСЕ.

Ежедневно на участках сварочно-сборочного производства (ССП) ведётся работа по повышению качества вы-

пускаемой продукции, усилен контроль на этих участках.

Ежедневно производится приёмка участков по культуре производства. По пятницам — комиссиям.

В области Системы менеджмента качества (СМК) продолжается работа по актуализации документации.

#### ЦИФРА ДНЯ

Год назад, 1 марта 2018 г., «Брянсксельмаш» запустил в серийное производство сеялку прямого сева «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» СПС-4000. Новый агрегат предназначен для высева зерновых, бобовых и мелкосемянных культур как по нулевой технологии посева (Notill), так и после минимальной обработки почвы с одновре-

менным внесением гранулированных удобрений. Сеялка успешно вошла в федеральную программу №1432. На сегодняшний день предприятие выпустило 60 сеялок. За это время российские аграрии успели не только проверить их в работе на своих полях, но и оценить первый полученный с их использованием урожай.

#### ФАКТ

1 марта 2019 г. «Брянсксельмаш» расширил ассортимент выпускаемой посевной техники и запустил в серийное производство сеялку прямого сева «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» СПС-6500. Новая модель отличается увеличенным количеством посевных линий и шириной междурядий.

#### РАЗВИТИЕ «БРЯНСКСЕЛМАША» ОБСУДИЛИ НА СОЧИНСКОМ ИНВЕСТФОРУМЕ



**14 февраля «на полях» Российского инвестиционного форума в Сочи состоялась рабочая встреча Губернатора Брянской области Александра Богомаза и Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Беларусь в Российской Федерации Владимира Семашко.**

В ходе встречи зашла речь о деятельности ЗАО СП «Брянсксельмаш». Стороны обсудили результаты реализации плана совместных действий по поддержке предприятия, принятого в ходе встречи Председателя Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь **Михаила Мясниковича** с заместителем председателя комитета Совета Федерации ФС РФ по аграрно-продовольственной политике и природопользованию **Сергеем Митиним** и Губернатором Брянской области **Александром Богомазом**.

На встрече с **Владимиром Семашко** Александр Богомаз подчеркнул, что у Брянской области сложились хорошие дружеские отношения с Гомельской, Могилёвской, Витебской областями Рес-

публики Беларусь. Глава региона отметил, что по результатам работы комиссии подписано соглашение, разработан «дорожная карта» по субсидированию совместного предприятия «Брянсксельмаш».

— Мы союзники, и заинтересованы в том, чтобы совместное предприятие работало, — сказал губернатор. — «Брянсксельмаш» производит востребованную, конкурентоспособную технику, и мы должны вместе продвигать выпускаемую им продукцию на рынок.

Александр Богомаз добавил, что в регионе оказывается поддержка в рамках государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Брянской области» по мероприятию «Инженерно-техническое обеспечение агропромышленного комплекса».

По итогам встречи стороны достигли договорённостей о том, что дальнейшее конструктивное сотрудничество между Брянской областью и Республикой Беларусь будет продолжено.

#### ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В I квартале на «Брянсксельмаше» прошли обучение:

77 рабочих по профессии «стропальщик»;

13 рабочих по профессии «рабочий люльки»;

6 рабочих в качестве электромонтёров по обслуживанию подъёмных сооружений;

6 рабочих в качестве слесарей по обслуживанию подъёмных сооружений;

29 руководителей и специалистов по охране труда;

99 рабочих по программам обучения для профессии повышенной опасности.

Для 44 работников предприятия организовано проведение периодического медицинского осмотра.

В феврале на предприятии проводились плановые проверки следующими надзорными органами:

Управлением надзорной деятельности и профилактической работы МЧС РФ;

Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор);

Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор);

Управлением по контролю за оборотом наркотиков.

#### АЛЕКСАНДР СУБОТИН: «БРЯНСКСЕЛМАШ» — ДОСТОЙНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ!



**21 января предприятие «Брянсксельмаш» с рабочим визитом посетил член Коллегии (министр) по промышленности**

**и агропромышленному комплексу Евразийской экономической комиссии Александр Суботин.** Сопровождали высоко-

госта врио генерального директора **Андрей Кузнецов**, заместитель генерального директора по персоналу и работе с органами госвласти **Станислав Дятлов**, председатель совета директоров ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Леонид Гранкин**, начальник отдела по работе с промышленными предприятиями и мониторинга социально-экономической ситуации Департамента промышленности, транспорта и связи Брянской области **Алексея Горбатко**.

**Андрей Кузнецов** рассказал официальным гостям об истории предприятия, его сегодняшнем состоянии и объёмах производства, а также показал полный цикл производственного процесса.

Во время переговоров сторо-

ны обсудили актуальные вопросы производства сельхозтехники и договорились о дальнейшем сотрудничестве.

После визита на «Брянсксельмаш» **Александр Суботин** провёл рабочую встречу с Губернатором Брянской области **Александром Богомазом**. На встрече в областном правительстве также присутствовали врио генерального директора ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Андрей Кузнецов**, председатель Брянской областной Думы **Владимир Попков** и заместитель губернатора **Александр Жигунов**.

Член Коллегии (министр) по промышленности и АПК Евразийской экономической комиссии **Александр Суботин** сказал:

— Решили приехать на пред-

приятие «Брянсксельмаш», посмотреть, как оно работает, поговорить с людьми. Из первых уст узнать о существующих проблемах. И хочу сказать, что это достойное предприятие. Мы уже наметили пути сотрудничества, как дальше двигаться.

Основным вопросом стало предоставление государственной поддержки предприятию, так как комбайны, производимые на «Брянсксельмаше», не продаются в рамках постановления Правительства РФ от 27 декабря 2012 года № 1432 «Об утверждении Правил предоставления субсидий производителю сельхозтехники» в связи с отрицательными заключениями Министерства промышленности и торговли РФ.

**«БРЯНСКсельМАШ» ЗАПУСТИЛ НОВЫЙ БАЛАНСИРОВОЧНЫЙ СТАНОК**

**Работа над повышением качества техники — первоочередная задача любого производства.** В целях повышения надёжности техники «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» «Брянсксельмаш» закупил и уже запустил в работу балансировочный станок модели 9Д717М2, не имеющий аналогов на предприятии.



Станок отечественного производства предназначен для определения параметров динамической неуравновешенности различных жёстких двух опорных роторов массой от 15 до 1500 кг и максимальным диаметром 1800 мм. Расстояние между серединами опор ротора варьируется от 360 мм до 3500 мм, что позволяет балансировать большое наименование изделий, начиная от небольших валов и заканчивая огромными барабанами. Диапазон вращения ротора от 200 до 850 об./мин. Такая скорость вращения позволяет определять дисбаланс до 1 мм/кг. Две плоскости коррекции станка, а также мощное программное обеспечение помогают разбить зоны коррекции дисбаланса по всему периметру ротора.

Новый станок балансирует битеры отбойные, барабаны ускоряющие и барабаны молотильные. Раньше эти узлы приходилось закупать, а сейчас они производятся на самом предприятии. По словам начальника технологического бюро **Алексея Плюгина**, схема работы станка довольно проста. Автоматизированная компьютерная система запускает машину и выводит на экран отчёт об уровне дисбаланса ротора. Затем с помощью балансировочных грузов дисбаланс минимизируется, что позволяет

снизить вибрацию техники при работе, увеличивает срок службы подшипников и повышает надёжность изделия.

«Брянсксельмаш» постоянно совершенствует производственные мощности, улучшая тем самым качество выпускаемой продукции. Только в 2018 году на заводе были организованы новые участки сварки и сборки, открыт новый термический участок с вакуумной печью азотирующая и шахтной закалочной печью, а также закуплено и введено в эксплуатацию новейшее оборудование: дробеструйная камера, полуавтомат зубошлифрезерный, станок токарно-винторезный, установка лазерной резки труб RentalLaser, трёхвалковая листогибочная машина Durma, горизонтально-расточной станок. Это позволило освоить новые технологические операции по сварке и сборке узлов зерноуборочных комбайнов: боковин очистки; площадок управления; подрамников; битеров отбойных; барабана ускоряющего; подбарабаний; шнеков выгрузных. Благодаря новым технологическим операциям значительно увеличился процент локализации выпускаемой техники.

**ДИЛЕРЫ «БРЯНСКсельМАША» АКТИВНО ГОТОВЯТ ТЕХНИКУ К ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ**

**В Усть-Лабинске прошло первое из запланированных краевых кустовых совещаний по вопросам ремонта и подготовки сельскохозяйственной техники к весенне-полевым работам.**

На традиционное обсуждение проблем перед началом полевого сезона в конференц-зале Торгового дома «Палессе-Юг», официального дилера ЗАО СП «Брянсксельмаш», собрались чиновники муниципальных и специалисты, отвечающие за инженерно-техническое обеспечение АПК Центральной, Западной и Анапа-Таманской зон Краснодарского края. Главный вопрос встречи — готовность техники — поднял заместитель начальника управления инженерно-технической политики министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края **Александр Абалмазов**. Он отметил, что актуальность мероприятию придают сжатые сроки, оставшиеся до начала полевых работ.

Также было отмечено, что из-за санкций ряда стран, введённых в отношении России, и роста курса валют у аграриев возникает много проблем с техническим обслуживанием и ремонтом импортных агрегатов.

— Поэтому надо активно проводить работу по замещению зарубежной сельхозтехники, — считает Александр Абалмазов.

Сельхозпредприятия края эту тенденцию уловили ещё в прошлом году, с гораздо большим энтузиазмом начав приобретать взамен старых машин новую отечественную технику и восстанавливать свой парк сельскохозяйственных машин.

Торговый дом «Палессе-Юг», имея большой опыт по ремонту и восстановлению комбайнов, совместно с заводами «Гомсельмаш» и «Брянсксельмаш» запустили программу Trade-in. Таким образом, комбайны «ПОЛЕССЕ» и «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» не старше 10 лет можно обменять с доплатой на новые комбайны или капитально отремонтировать с установкой до 70% новых оригинальных комплектующих. На все ремонтные работы предоставляется гарантия дилерского центра.

Данная программа активно работает в Краснодарском крае, и уже сегодня сельхозпредприятия имеют возможность обновить свой комбайновый парк, как например, сделали это ООО «Кубань-Сельхозпродукт» (г. Армавир) и многие другие.

**«ИНТЕРАГРОМАШ-2019»**

**В Ростовской области прошёл крупнейший международный агропромышленный форум Юга России, включающий в себя выставки: «ИНТЕРАГРОМАШ-2019», «АГРОТЕХНОЛОГИИ-2019» и IV АГРОАРНЫЙ КОНГРЕСС.** С 27 февраля в «ДонЭксспоцентре» на выставочной площадке 27 000 кв. м можно было увидеть достижения свыше 200 экспонентов из России, Беларуси, Польши и Венгрии. В их числе — ООО ТД «ГСМ-«Палессе», официальный дилер ЗАО СП «Брянсксельмаш» в Ростовской области.



Компания ежегодно принимает активное участие в данном отраслевом мероприятии. В этом году Торговый дом представил вниманию гостей различные виды сельхозтехники, оборудования, сопутствующих расходных материалов и запасных частей, необходимых аграриям. Флагманом выставки на этот раз по праву

стали зерноуборочный комбайн «ПАЛЕССЕ» GS3219 производства «Гомсельмаш» и сеялка прямого сева «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» СПС-4000 производства «Брянсксельмаш».

За три дня выставку «ИнтерАгроМаш» и стенд дилерского центра «ГСМ-«Палессе» оценили многочисленные делегации и почётные гости, в числе которых правительственная делегация во главе с министром сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области Константином Рачаловским.

Презентуя сельхозтехнику, генеральный директор ООО ТД «ГСМ-«Палессе» **Максим Бутенко** отметил, что техника «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» и «ПАЛЕССЕ» круглый год пользуется у ростовских аграриев заслуженным спросом. При этом руководитель сделал акцент на представленных новинках — недавно успешно прошедшем испытания зерноуборочном комбайне нового поколения «ПАЛЕССЕ» GS3219 и сеялке «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» СПС-4000, созданной для нулевой технологии посева. Обе новинки заслужили признание.

**«ВОЛГОГРАДСКИЙ АГРОФОРУМ – 2019»**



**14–15 февраля в Волгограде состоялось масштабное мероприятие — «ВОЛГОГРАДСКИЙ АГРОФОРУМ – 2019».** На одной выставочной площадке на два дня собрались представители сельскохозяйственной отрасли — многочисленные участники и гости не только из разных уголков Волгоградской области, но ещё из пятнадцати регионов страны.

В центре павильона «ВолгоградЭКСПО» расположился выставочный стенд группы компаний «ВолгоградАгроСнаб», официального дилера ЗАО СП «Брянсксельмаш» в регионе. Менеджеры компании презентовали всем гостям продукцию предприятия «Брянсксельмаш», раздавали каталоги, буклеты, лис-

товки, сувенирную продукцию, объяснили финансовые механизмы продажи техники.

Не оставила без внимания экспозицию дилерского центра и официальная делегация во главе с заместителем губернатора Волгоградской области — председателем комитета сельского хозяйства Волгоградской области **Василием Ивановым**. Высокий гость подчеркнул, что обновление парка техники — одна из самых главных задач любого хозяйственника, т.к. системная модернизация способствует оперативному и качественному проведению сельхозработ, сокращению потерь, росту объёмов производства продукции. Если в 2014-м аграрии приобрели и обновили технику на 2,5 миллиарда рублей, то в 2018-м — уже на 7 миллиардов. Такой существенный рывок обусловлен введением дополнительных мер поддержки.

Второй день выставки был не менее насыщенным. Продолжили деловую программу агрофорума региональная конференция АККОР, тематические семинары и праздничная часть, во время которой состоялась церемония награждения руководителей передовых сельхозпредприятий. Руководитель ГК «ВолгоградАгроСнаб» **Сергей Азаров** вручил благодарственные письма за плодотворное сотрудничество главу КФХ Штепо Андрею Викторовичу Штепо и председателю СПК «Ромашковский» Владимиру Николаевичу Аноприенко.

**«БРЯНСКсельМАШ» НА «АГРО-2019» В ОРЕНБУРГЕ: ПОЛЕЗНЫЕ КОНТАКТЫ И ВЫГОДНЫЕ КОНТРАКТЫ**

**1 марта в Оренбурге завершилась трёхдневная Межрегиональная сельскохозяйственная выставка «АГРО-2019» — одно из крупнейших и наиболее важных событий АПК региона.** Девятнадцатая по счёту, она собрала в этом году в конгресс-центре «Армада» более ста участников из самых разных городов страны и ближнего зарубежья. Организаторами выставки выступили ООО «УралЭкспо», Союз ТПП Оренбургской области, региональный минсельхоз и областное правительство.

Традиционно большим интересом у посетителей пользуются стенды непосредственных производителей сельхозтехники. Продукцию ЗАО СП «Брянсксельмаш» представил официальный дилер «ОренбургАгроСнабСервис». Компания продемонстрировала универсальный зерноуборочный комбайн КЗС-10К «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» GS10. Именно эта машина производительностью не менее 15 тонн зерна в час успешно работает в большинстве оренбургских хозяйств.

Стенд и экспозицию дилерского центра посетил губернатор Оренбургской области **Юрий Берг**. Ознакомившись с экспонатами, Юрий Александрович отметил значимость этого традиционного мероприятия:

— Выставка «Агро» — эффективная площадка обмена опытом и продвижения продукции отечественного производства. В этом году на поддержку АПК области государство направляет 2,8 млрд. рублей. Меры господдержки дают нашим аграриям возможность обновлять парк сельхозтехники, приобретать



лучшие семена, соблюдать все агротехнологии. Уверен, что выставка «Агро-2019» поможет оренбуржцам встретить весеннюю страду во всеоружии, — сказал Юрий Берг.

За активное участие в XIX Межрегиональной сельскохозяйственной выставке «Агро-2019» предприятие «Брянсксельмаш» получило диплом за подписью и.о. заместителя председателя правительства — министра сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области **Валерия Новоженкина**.

Во время работы выставки специалисты дилерского центра приобрели полезные контакты и заключили выгодные контракты на продажу техники.

## ПОВОЛЖСКИЙ АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОРУМ – 2019

**В Казани с 13 по 15 февраля прошёл Поволжский агропромышленный форум – 2019.** В этом году в международной выставке участвовали 320 организаций и предприятий Татарстана и России. Общая площадь экспозиции составила 25 тыс. кв. м.

АО «Татагролизинг», официальный дилер ЗАО СП «Брянсксельмаш» в Республике Татарстан, представил широкой аудитории зерноуборочный комбайн КЗС-1218 и кормоуборочный комбайн КВК-800.

По словам заместителя гендиректора по инженерно-техническому обеспечению «Татагролизинга» Роберта Миндубаева, вся предлагаемая техника отличается выгодным соотношением цены и качества.

Мощную технику брянского производства по традиции оценил президент Татарстана Рустам Минниханов.



## «АГРОКОМПЛЕКС-2019»

**В Уфе 15 марта завершили свою работу сразу два значимых события для аграриев — Агропромышленный форум и Международная специализированная выставка «АгроКомплекс-2019».** О масштабности прошедших мероприятий говорят цифры — 4 дня продуктивной работы и более 300 компаний-участников из 30 регионов страны, а также из Беларуси, Польши, Турции, Германии.

Рекламный стенд с информацией о продукции «Брянсксельмаша» и «Гомсельмаша» в выставочном павильоне, а также новейшую уборочную технику у стен ВДНХ «Экспо» представил официальный дилер предприятий в Республике Башкортостан — ООО «Техресурс».

Популярностью у гостей мероприятия пользовалась вся представленная экспозиция. Однако основное внимание посетителей было приковано к зерноуборочному комбайну GS10 и самоходному энергосредству УЭС-2-280А с валковой жаткой ЖВЗ-7УМ. По мнению специалистов отдела продаж, по сравнению с предыдущей моделью ЖВЗ-7У улучшенный навесной агрегат показал большую работоспособность и пользуется повышенным спросом у местных аграриев.

Помимо наглядного показа сельхозтехники, внутри павильона активно работал Агропромышленный форум. На его площадке был подписан ряд важных до-



кументов, в частности, Соглашение о сотрудничестве между ОАО «Гомсельмаш» и Министерством сельского хозяйства Республики Башкортостан. В рамках документа «Гомсельмаш» окажет всестороннюю поддержку совместного производства зерноуборочных комбайнов GS812, GS10, GS12 на базе дилерских центров ООО «ПО Техресурс» и ООО «ТД «Агросила».

Кроме того, «Гомсельмаш» и «Брянсксельмаш» совместно с дилерами откроют в Башкирском государственном аграрном университете корпоративную аудиторию.

На сегодняшний день на полях Башкортостана работают более двухсот комбайнов «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» и «ПАЛЕССЕ», а благодаря совместному производству эта техника станет ещё доступнее башкирским аграриям.



### УВАЖАЕМЫЙ ЛЕОНИД ИВАНОВИЧ!

От имени коллектива ЗАО СП «Брянсксельмаш» и от себя лично поздравляю Вас с 60-летним юбилеем! Желаю Вам профессиональных успехов, крепкого здоровья и благополучия!  
Генеральный директор А.Е. Кузнецов

**50 лет:**

#### Участок механической обработки

Валуев Андрей Александрович  
грузчик-комплектовщик 20.01.1969

**55 лет:**

#### Участок механической обработки

Сидоров Юрий Николаевич  
токарь 6-го разряда 25.03.1964

#### Хозяйственно-бытовая служба

Борисова Татьяна Викторовна  
уборщик производственных помещений 14.01.1964

**65 лет:**

#### ОТДЕЛ ОХРАНЫ

Никифорова Пелагея Григорьевна  
сторож 17.02.1954

**70 лет:**

#### ОТДЕЛ ОХРАНЫ

Рухмакова Ольга Антоновна  
сторож 11.01.1949

## «САРАТОВ-АГРО – 2019»



**В Саратове с 19 по 20 февраля прошёл II Агропромышленный форум «Саратов-Агро-2019».** Свою продукцию на форуме с успехом представила Группа компаний (ГК) «ПОЛЕСЬЕ».

Как рассказал директор ООО «Промышленно-торговая компания «Полесье» Сергей Тараканов, на рынке бренд представлен 15 лет. Сейчас это две основные компании: ООО «ПТК «Полесье» и ООО «Торговый дом «Полесье», официальный дилер ЗАО СП «Брянсксельмаш» в Саратовской области.

Для аграриев предлагается широкий спектр техники: комбайны «ПАЛЕССЕ», «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» и «Лида», тракторы, почвообрабатывающие и посевные машины, комплексы для сушки зерна, а также многие другие виды продукции. Кроме этого также системы орошения, вспомогательные машины и запасные части.

По Саратовской области работают шесть мобильных бригад по обслуживанию сельхозтехники. Они на ежегодной основе проходят обучение на всех заводах, продукцию которых представляет ГК «ПОЛЕСЬЕ».

Компания активно сотрудничает с Саратовским государственным аграрным университетом имени Н.И. Вавилова. Широко распространена студенческая практика на базе «Полесья», после чего лучшие из выпускников получают предложения о трудоустройстве. В прошлом году в СГАУ был оборудован учебный класс «Брянсксельмаш».

## ПРОФСОЮЗ — САМЫЙ ВЫГОДНЫЙ СОЮЗ!



**«Труд избавляет от трёх главных зол: скуки, порока и нищеты», — писал Вольтер.** Однако, несмотря на пользу труда самого по себе, мы всегда стремимся, чтобы он был безопасным, интересным и способствовал нашему развитию. А предприятие, где мы трудимся, заботилось о своих работниках и создавало наилучшие условия для успешного выполнения ими своих должностных обязанностей. Большую роль в этом играет соблюдение требований охраны труда.

В начале марта технический инспектор труда Брянской областной организации Российского профсоюза работников промышленности Юрий Павлович Гришаев рассказал сельмашевцам — членам профсоюза, о нововведениях в законодательстве об охране труда, подвёл итоги работы технической инспекции труда за 2018 год и представил анализ производственного травматизма на брянских предприятиях.

Все члены профсоюза и специалисты отдела охраны труда и окружающей среды отметили, что полученная информация была для них очень полезной и актуальной.

Хочешь быть в нашей команде — скорее вступи в профсоюз!

Тел. 75-76-01, Дятлов С.С.

## ПОЕЗДКА В «МОСКВАРИУМ»



**Руководство предприятия в феврале организовало для своих работников и их детей интересную поездку в столичный Центр океанографии и морской биологии «Москвариум».** Желающих набралось два автобуса!

«Москвариум» — это уникальный комплекс, который даёт возможность каждому познать удивительную фауну Мирового океана и прикоснуться к удалённым акваториям планеты.

В «Москвариуме» представлена морская и пресноводная фауна от озера Байкал до Галапагосских островов в Тихом океане, от исландских фьордов до Большого Барьерного рифа в Коралловом море, от Гренландии до Камчатки. Здесь поселились более восьми тысяч животных, в том числе 500 видов рыб — от мелких коралловых обитателей до трёхметровых акул и русского осётра.

После увлекательной экскурсии по аквариуму сельмашевцы отправились на прогулку по ВДНХ и Красной площади.

Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в отдел маркетинга — обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: [marketing@bryanskselmas.ru](mailto:marketing@bryanskselmas.ru). Тел. +7 (4832) 75-75-53.

№10 (020) январь-март 2019 г.

**БРЯНСКСЕЛЬМАШ**

Учредитель  
ЗАО СП «БРЯНСКСЕЛЬМАШ»  
Газету можно прочитать  
на сайте  
[www.bryanskselmas.ru](http://www.bryanskselmas.ru)

Адрес редакции:  
241020 Брянск, Московский пр-т, 86  
Тел. +7 (4832) 74 77 07  
Факс +7 (4832) 75 75 30  
Главный редактор: Галактионова Ю.Н.

Распространяется бесплатно  
Подписано в печать ?.03.2018  
Отпечатано:  
ООО «ИД «Город 32»  
Тираж 999 экз.

